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Nogometnim klubom,

Osnovnim šolam,

Medobčinskim nogometnim zvezam

Zadeva: Zimsko tekmovanje RIN – Cicibani – U8 in U10 » 
Spoštovani !

Nogometna zveza Slovenije bo skupaj s svojim partnerjem ŠD MEDIA ŠPORT in v sodelovanju z Medobčinskimi nogometnimi zvezami v tem šolskem letu od novembra 2006 do aprila 2007 organizirala 
Zimsko tekmovanje cicibanov – U8 in U10
U8 -    3 na 3 (pravico nastopa ima letnik 1998 in mlajši - dekleta in fantje 
U10 – 5 na 5 (pravico nastopa ima letnik 1996 in mlajši – dekleta in fantje

Tekmovanje najmlajših nogometašev s sloganom »RAD IGRAM NOGOMET« poteka že osmo leto. 
Letos smo uspeli uvrstiti v programsko shemo TV SLO tudi samo oddajo RAD IGRAM NOGMET, prva pa bo predvajana že v nedeljo, 22. oktobra.
Predstavljeni bodo posamezni nogometaši, šola, klub, tekme, treningi…

Morda obiščemo tudi Vas.
V lanskoletnem tekmovanju v starostni kategoriji 8 in 10  je bilo preko 140 turnirjev v vseh devetih slovenskih nogometnih regijah. Svoje nogometno znanje je prikazalo več kot 4.000 najmlajših. Spletla so se mnoga nova poznanstva in celo prijateljstva.
Za prikazano v minulih letih si pohvalo zaslužijo vsi nadebudni nogometaši, njihovi trenerji, ravnatelji učitelji in klubski funkcionarji ter seveda številni požrtvovalni organizatorji in sodniki, brez katerih našega tekmovanja prav gotovo ne bi bilo.

V šolskem letu 2006/07 smo se odločili, da v tekmovanje in ostale aktivnosti povabimo vse zainteresirane osnovne šole, ki imajo oziroma bodo organizirale tudi vadbo in krožek nogometa za otroke U8 in U10. Tako bi možnost tekmovanja ponudili tudi vsem tistim najmlajšim nogometašem, ki nimajo možnosti klubskega udejstvovanja. TRI šole, ki bodo prve prijavile obe ekipi, bomo nagradili z nogometno opremo in žogami.
V oktobru 2006 Vam bomo poslali navodila in pravila  tekmovanja, lahko si jih ogledate tudi na www.radigramnogomet.si. Sodelovanje je brezplačno.
Prijave pošljite na matični MNZ  do 25. oktobra, informacije lahko dobite tudi na:
Mladen ČIČMIR (tel.: 01/53 00 422) ali se neposredno obrnite na »svojo« Medobčinsko nogometno zvezo oz. inštruktorja ali
Slavko Sakelšek, ŠD MEDIA ŠPORT, (tel.: 01/23 62 615) mediasport@siol.net
In na koncu ne pozabimo, da je naše tekmovanje »Rad igram nogomet« namenjeno našim otrokom, ki naj se na igrišču in ob njem predvsem zabavajo, spoznavajo in nabirajo prepotrebne izkušnje. Vsi otroci prejmejo diplomo in praktično nagrado.
Nogometna zveza Slovenije                                   ŠD MEDIA ŠPORT 
Dane Jošt l.r.




         Slavko Sakelšek
generalni sekretar                                                    predsednik
